

秋潮 时尚风起 韵味足

时尚风潮·新报关注

秋天,收获的季节中更展现出时尚风潮,地铁族的衣食住行,在秋韵的风情中以细节影响着每一个人,从着装到美食,从宅在家里到一场完美的出行,清爽的秋风中上演着时尚潮流的大片,而喜欢时尚潮的地铁族便是大片中的编剧、导演、

主角。他们或是在不经意间引领了秋潮的时尚,或是在满足味蕾的同时影响着对美食精饌潮流的追逐,或是宅在家里,一个毛绒玩具、一幅手绘的画作便成就了家居软装的设计师,或是在出游的每一个节点用手机发送的短视频便成为了网红或

是旅游达人……

秋天,不是所有的人都会成为时尚的引领者,但每个人都会是秋潮的体验者和享受者,吸引目光的聚集或许启动了一次时尚潮,而注视别人也是对潮流的享受和对时尚的眷恋。

杨翔云 文/摄 实习生 孙瑞



衣装潮流范儿 ——美拉德穿搭

今年秋季,突然兴起了美拉德穿搭潮流,那何为美拉德呢?美拉德反应指食物在烘烤过程中逐渐产生的焦褐色,所以美拉德穿搭便指以棕咖或焦糖色为主的暖调穿搭。为什么美拉德色系穿搭突然这么受欢迎呢?因为秋冬色系穿搭在秋日里极富优雅。米色的内衬搭配咖色的风衣,简洁大方,如一束和煦的阳光。其厚薄中等正是现在穿衣热、脱衣冷的应季服装;其次,美拉德色系服装也与其他颜色非常百搭,咖色与米色,焦糖色与黑色,米色与砖红色,每一次颜色碰撞都是不一样的风格。美拉德色系如秋日里一杯热可可、一颗巧克力流心的太妃糖,暖暖地抓住了人们的心。

肉经历炭火的烘烤逐渐变为焦褐色,滋滋冒油的肥肉与柔软滑嫩的瘦肉相得益彰。烤肉发出的烟火气弥漫在空气中,刺激着人们的味蕾。烤熟的肉在蘸料碗里裹满蘸汁,画龙点睛。烤肉的香嫩,蘸料的醇厚都在入口瞬间迸发,让人一口接着一口,幸福进到胃,温暖握在手。正所谓世间唯有美味才能治愈疲惫的心灵。



食味贴膘精髓 ——烤肉

秋天,丰收的季节。在微微凉意中大饱口福储存能量便是贴秋膘,而贴秋膘当然少不了吃肉。天气逐渐转凉,热乎乎的烤肉突然有了其独特的魅力,红白相间的

甜蜜秋潮之味 ——流心柿子蛋糕

在这个季节寻找秋之味,不管是走在集市上还是店面里,总有一抹明丽的橘黄色映入眼帘。秋日吃柿,有事事如意之说,作为秋日的应季水果,柿子甜蜜清凉且去火,受到更多人的喜欢。近年来,脆

柿子逐渐受到人们欢迎,柿子类美食也悄无声息进入大众视野。柿子逐渐成为制作甜品时用到的水果。流心柿子蛋糕成为当今年轻人的甜品新选择。晶莹剔透的柿子果酱淋在蛋糕上,点缀些许糖粉,如落在平静湖面上的点点冰霜。抿上一口,柿子的冰凉清爽、甜而不腻和蛋糕的暄软醇厚相互融合,两者口感奇妙碰撞,形成独有的秋潮之味。



秋实之际——“惠”“赏”“家”

人们之所以乐于在金秋时节买房,自然是应了“收获”之意,于是也就有了楼市“金九银十”的营销热点。

秋天选房,轻柔的微风让心情放松,秋色中的风景更能掩映出居住环境的优雅和质地,因此在秋天去看房的确是很惬意的,也是很能选择入手的。新报“房缘荟”创意推出“秋实之际惠赏房”系列活动,旨在为秋日选房的置业者提供更多的房源信息,“赏”户型实地看、现场谈实“惠”助力有选房需求的置业者。

新报记者 杨维东 户型图由企业提供



约330万元 河东区119平方米三室

约300万元 西青区119平方米三室



推荐项目户型以现场为准,喜欢以上产品的买房人添加13612081010微信报名参与现场咨询

中粮可口可乐 在津公益践行



日前,中粮可口可乐饮料(天津)有限公司积极践行央企的社会责任,服务企业所在区域发展,积极配合当地政府相关工作,联合天津经济技术开发区社会服务志愿者协会、中共天津市滨海新区泰达街道华纳社区委员会开展“石榴花开映滨城 同心筑梦新时代”主题志愿服务活动。

活动中,中粮可口可乐志愿者一行来到滨海新区泰达街道华纳社区,走进到社区居民准备的展示民族文化的“悦民心文化现场”、满足市民法务需求的“连民心法律援助”、关爱市民健康的“暖民心便民服务”、丰富市民菜篮子的“惠民爱心超市”及展示民族手工艺品文化的“纳福手工坊”。这是中粮可口可乐志愿者积极践行企业文化和责任,用心、用情为群众提供贴心服务的真实场景。

活动当天,正值世界传统医药日前夕,现场“暖民心便民服务”区域诚邀了具有中国传统文化瑰宝魅力和实用性的中医进行现场义诊,受到社区居民的喜爱,大家有秩序排队,还详细听取了中医医生在日常生活保健、饮食、运动等方面的专业建议。活动在弘扬传统文化的同时,也让市民在社区、在家门口感受到了中医的魅力,得到了居民一致好评。

新报记者 杨维东 图片由企业提供

私享“衣食住行”流行风

扫码关注 新时尚生活 微信公众号

为使地铁族更多地了解时尚风潮以及衣食住行的种种流行,《每日新报》推出“每日新时尚生活”微信公众号,不定期推送包括穿衣的艺术、美食的诱惑、居住的流行以及选车的技巧和出行旅游的好去处等。

关注时尚流行潮流生活的地铁族扫描二维码添加关注。

